



АССОЦИАЦИЯ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИХ
ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ ЕВРАЗИЙСКОГО
ЭКОНОМИЧЕСКОГО СОЮЗА

**Уважаемые участники и посетители 25-й Юбилейной Международной выставки
оборудования, сырья и технологий для фармацевтического производства
Pharmtech & Ingredients!**

Выставка Pharmtech & Ingredients выросла в событие, где эксперты и представители власти традиционно подводят предварительные итоги года, делятся своими планами на будущее.

Это стало возможно благодаря тщательно подобранным темам, высокому уровню профессионализма организаторов.

2023 год не стал исключением. Новые вызовы продолжают требовать новых решений, судьба которых во многом зависит от интенсивности и глубины дискуссии.

Приглашение на выставку Pharmtech & Ingredients всегда приглашение к такой дискуссии. Я желаю всем участникам выставки содержательных интересных встреч, новых успехов в поиске совместных эффективных решений на благо пациентов!

Алексей Леонидович Кедрин,
Председатель Правления Ассоциации фармацевтических
производителей Евразийского экономического союза